
Ecole Intercommunale publique 
Palmyr Uldéric Cordier - Amancey

Procès verbal du second conseil d’école du
lundi 9 mars 2026

Membres du SIVU - maires     :
-Philippe Maréchal, pdt SIVU,
 Jean-Victor Vernier, Olivier Chiari, 
-Amancey,
 -Serge Monnet, vice-pdt SIVU 
-Delphine Mourey-Petit, Amondans
-Nathalie Boillot SIVU, Eternoz -
- Vincent Marguet , Emilie Georger 
SIVU, Montmahoux
 -Stéphane Bulle - SIVU ,Fertans- 
- Aurélie Guinchard  SIVU, Malans - 
- Sébastien Ledentu , SIVU Cléron
- Aude Gaume ,SIVU ,Bolandoz -
- François Pato, SIVU Déservillers

Amandine Humbert ,IEN 
remplaçante – B8, 
( excusée)
Pierre Pidoux – DDEN  

Enseignantes :
Nathalie Petithuguenin
Marie-Hélène Plagne
Anaïs Rahon (excusée)
Elise Fourquet(excusée)
Marie-Laure Girardin
Corinne Esseiva
Nathalie Jacquet-Morel 
(excusée)
Latifa Ahlen (excusée)
Annie Vermot-Desroches

-Luca Lièvremont ( AFR - 
excusé)

Représentants des parents 
d'élèves
Titulaires
Faivre Mylène (excusée)
Dasque Béatrice (excusée)
De Oliveira Ophélie (excusée)
Belot Audrey
Gladieux Tiffany
Germain Magali
Mondière Alban

Remplaçante :
Mme Cattet Maryline

ATSEM :
 Léa Callier 
(excusée)Catherine Broux,
Nathalie Bulle

1/Point sur les effectifs – bilan des Portes Ouvertes

Actuellement :
N.
Petithuguenin

MH
 Plagne

A.
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Total

21
 TPS /PS / MS

6 – 8 - 7

21
PS – GS
10 - 11

22
GS/CE1
10  -12

22
CE1/CE2

5 - 17

20
CP

24
CM1

19
CM2

149

Les Portes Ouvertes du samedi 28 février ont été décevantes en termes de nombre de visites et 
d'inscriptions car nous avons vu très peu de parents : 5 inscriptions seulement pour la rentrée 
prochaine. Il manque des enfants de TPS nés en 2024 et surtout des enfants nés en 2023; nous 
espérons voir les parents en fin d'année scolaire.Une invitation écrite leur sera envoyée. 

Rentrée 2026 : l'effectif prévu était de 147 élèves. La répartition pédagogique n'a pas encore été 
faite.
Voici par cycle, les effectifs attendus :

Cycle 1 Cycle 2 Cycle3

TPS : 5 inscrits sur 10 attendus CP 21 CM1 17

PS :   inscrits sur 13 attendus CE1 20 CM2 24

MS 18 CE2  17

GS 7



La carte scolaire détermine en ce moment les ouvertures/fermetures/maintien de postes support. 
Notre dossier est à l'étude. Nous saurons fin mars si l'école passe à 6 classes ou reste à 7. 

2/  Evaluation d'école
L'évaluation d'école a eu lieu le lundi 19 janvier de 8h30 à 12h. Nous remercions les parents qui se 
sont déplacés pour répondre aux questions posées par Mme Claudet et Mr Tartarin ainsi que ceux 
qui ont répondu à l'enquête en ligne.(69% des parents ont répondu)
L’ auto-évaluation faite en amont nous a permis de faire un bilan en équipe des points forts et des 
points à améliorer .Nous avons beaucoup travaillé sur le choix des projets pédagogiques, l'accueil 
des élèves, la communication avec les différents partenaires (familles, SIVU, AFR), les résultats 
d'évaluations nationales.
Un retour nous sera fait le 28 ou 30 avril par visio-conférence. A partir de ce compte-rendu, des 
pistes de travail émergeront et nous permettront de construire un projet d'école qui nous servira 
de fil conducteur pour orienter nos choix de projets  et insister sur certaines compétences.

3/ Activités scolaire du second trimestre     :
-Cycle «     Foot à l'école     » avec Maxime Bonin du district et un entraîneur du club local « ABC 
foot ».  Les élèves de CE et CM ont bénéficié d'un cycle de 5 séances. Chaque séance avait un 
objectif clair : maîtrise de la balle, défense, tir, dribble avec un tournoi pour la dernière séance. 
Un cycle de qualité, apprécié par les élèves et les enseignantes. 
Une séance d’initiation au football est programmée pour les CP/GS/CE1 le 22 mai.

Le club de handball lui aussi a proposé des interventions gratuites. Nous devons leur répondre 
prochainement. 

-fin du cycle natation pour les MS/GS/CP et début du cycle pour les CE et CM1 à partir du mardi 10
mars, 45 min tous les mardis matins jusqu'en juin.

-le 30 janvier : intervention de la Ligue contre le Cancer dans les deux classes de CM1/CM2 . 
Cette séance venait compléter la création d'un « espace sans tabac » devant l'école. 3 panneaux 
sont bien visibles à l'entrée. Le cendrier a été supprimé.
Un « Café papote » sera proposé aux parents de ces deux classes pour échanger sur la santé, le 
bien-être et l'emprise du  tabac le vendredi 24 avril après l'école avec Catherine Cuinet.

-le vendredi 27 février :   Carnaval à l'école     : Les plus jeunes enfants ont organisé un défilé en 
classe puis dans la cour avec un podium. L'an prochain, ils rendront visite aux résidents de la 
MARPA.  Les autres classes ont défilé dans la cour de l'école l'après-midi.

-le 10 mars     :   liaison école/collège     : les élèves de CM2 passeront une journée complète au collège 
Pierre Vernier d'Ornans, notre collège de rattachement. Au programme : projet de cycle sur la 
première Guerre Mondiale avec Mr Vernier , professeur d'histoire-géo, le thème du projet avait été 
choisi par les CM2 en janvier et la classe de 6ème C;  rallye -découverte du collège – présentation 
du personnel de direction – repas au self-service – rédaction d'un article sur le projet de cycle – 
cours d'allemand  et découverte du fonctionnement du CDI.

-Poursuite du cycle «   Ecole et Cinéma     » et «     Ciné des tout petits     ».

-Prévention routière     :    l'APER. (Attestation de Première Education à la Route) ne pourra pas se 
faire cette année par un gendarme réserviste ; l'association « Prévention routière » demande à 
présent la coquette somme de 500 € pour assurer cet enseignement sur la journée.
Pour rappel l'APER, obligatoire en CM2,  vise à développer trois compétences : l'enfant piéton, 
l'enfant rouleur (à vélo) et l'enfant passager.
Mr Maréchal a sollicité la gendarmerie d'Amancey pour diligenter un gendarme qui viendrait aider 
l'enseignante de CM2 sur une ½ journée.



-le 24 avril     : visite de la   CUMA d'Amancey     : découverte du fonctionnement d'une Coopérative 
d'Utilisation de Matériel Agricole pour les classes de CM1/CM2 avec un questionnaire sous forme de 
« chasse au trésor ». 
Travail sur le thème des valeurs fondamentales d'une coopérative : responsabilité personnelle et 
collective, solidarité, égalité, (volet EMC) + travail sur l'environnement.

-le 30 avril      dans le cadre de la   Semaine du jardinage     : les classes de CM1 et CP se rendront à 
Gamm Vert pour découvrir les plantes, s'initier au jardinage et se sensibiliser au respect de 
l'environnement. 

-poursuite du travail avec le   CPIE   : les classes de PS/GS et CP travaillent sur la biodiversité et se 
rendront le 7 mai à Montrond-le-Château.

-projet «     oeuvres à l'école     »     : nous avions candidaté pour bénéficier de prêt d'oeuvres à l'école et 
nous avons été retenus.
Une convention a été signée entre l'Ascalpe et le SIVU.
A partir du 24 avril, 10 à 12 œuvres seront accrochées dans le couloir de l'école transformé en 
« Couloir des ARTS ». Les enseignantes disposeront de ces œuvres jusqu'au mois de juillet et 
pourront ainsi les travailler avec les élèves sur les différentes techniques utilisées, les peintres, les
thèmes abordés...
Une exposition de ces œuvres et de celle faites par les enfants sera proposée aux parents d'élèves.
L'équipe pédagogique remercie le SIVU pour leur participation financière et l’aide apportée pour le
transport et l’installation des ces toiles.

-  Séjour lyonnais   avec une nuitée les  15 et 16 juin 2026 pour  tous les 42 élèves de CM à Lyon. Un 
enfant ne participera pas à ce séjour à notre grand regret.
2 accompagnateurs encadreront les enfants avec les enseignantes des classes de CM1 et CM2. 
Thème du séjour : patrimoine culturel et historique de Lyon.
Pour rappel, le coût du séjour pour une famille : 95€ /enfant avec une subvention dont le montant 
varie en fonction de la  commune.

6/ Remerciements et demandes

-Couverture de la structure de jeux dans la cour maternelle : toile d’ombrage proposée. L'équipe 
éducative étudiera la proposition et donnera une réponse lors du  3ème conseil d'école.
-3 bacs de jardinage :  pour les classes de GS et CP  - Mr Maréchal donne son accord pour la 
commande.
-remise en route et utilisation de l'auto-laveuse pour les couloirs : l'employé communal se mettra 
en lien avec Mme Chatot. 
-commande d'étendoirs à linge demandée et acceptée
-remplacement de Mme Cailler pour son congé maternité et congé parental : Mme Cucuel de 
Bolandoz.

La date du 3ème conseil d'école sera fixée ultérieurement.
La séance est levée à 19h.
Secrétaire de séance Directrice de l'école


